
 

 
 
 
 
 
Lapuan nuorisovaltuusto                                                 ​ ​ ​ Pöytäkirja 5/2025 
 
Aika: 12.6.2025 klo 17.30. 
 
Paikka: Teknisen lautakunnan kokoushuone, Tekninen toimiala, 2. krs (Poutuntie 8, 62100 
Lapua) 
 
Osallistujat: 
Aaro Leppänen, nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Netta Nyrhilä, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Akseli Koivisto, nuorisovaltuuston sihteeri 
Nando Bäcklund 
Arttu Jumppanen 
Emma Kero 
 
Ilpo Rantala, turvallisuuskoordinaattori 
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori 
 
 
§51 Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja avaa kokouksen ja toteaa läsnäolijat.​
​
Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.28 ja totesi läsnäolijat. 
 

 
§52 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu on lähetetty 
5.6.2025. 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

 
​ Päätös: Puheenjohtaja totesi laillisuuden ja päätösvaltaisuuden.​
​
​
​
​
 



 

§53 Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen 
 

Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet. 
 
Päätösesitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus tähän kokoukseen 
turvallisuuskoordinaattori Ilpo Rantalalle. 

 
Päätös: Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus tähän kokoukseen 
turvallisuuskoordinaattori Ilpo Rantalalle. 

 
 
§54 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi ja lisättiin lisäpykälä 65. 
 
 

§55 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
Edellinen kokous on pidetty 6.5.2025 ja sen pöytäkirja on toimitettu 
esityslistan yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.​
​
 

§56 Leader Aisaparin esittely 
 

Leader Aisaparin hankekoordinaattori Ellinoora Takala esittelee Aisaparin toimintaa ja 
Leader-rahoitusmahdollisuuksia. 
 
Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 

 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

 
§57 Turvallisuuskoordinaattori Ilpo Rantalan ajankohtaisia asioita 
 

Turvallisuuskoordinaattori Ilpo Rantala esittelee ajankohtaisia asioita ja omaa 
työnkuvaansa.  
 
Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 



 

 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 
 

§58 Ajankohtaiskatsaus 
 
Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 
Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 
 

§59 Vuosijuhlan ajankohtaiskatsaus  
 
​ 30-vuotisjuhla aiotaan järjestetään syyskuussa. 
 
​ Päätösesitys: Keskustellaan ja päätetään vuosijuhlaan liittyvistä asioista. 
 

Päätös: Teemme postauksen sosiaaliseen mediaan jossa kerromme, että entiset 
nuorisovaltuuston puheenjohtajat voivat pyytää kutsua tapahtumaan. 

 
 
§60 Nuorisovaltuuston kevätkausi-/tyytyväisyyskysely 
 
​ Nuorisovaltuusto on työskennellyt ahkerasti kevään kauden aikana.  
​ Paikallaolijat täyttävät palutelomakkeen. 
 
​ Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 
 

Päätös: Kysely on lähetetty wa ryhmää ja tulokset käsitellään seuraavassa 
kokouksessa. 
 
 

§61 Esitys valtuustoryhmille kummivaltuutetun nimeämisestä 
 

Nuorisovaltuusto esittää Lapuan kaupunginvaltuuston valtuustoryhmille nimetä 
kummivaltuutettu omasta valtuustoryhmästään.  
Suomen Nuorisovaltuustojen Liiton suositusten mukaan jokaisesta valtuustoryhmästä 
olisi hyvä valita kummivaltuutettu poliittisen tasa-arvon varmistamiseksi. 

 
Päätösesitys: Esitetään valtuustoryhmille, että jokainen nimeää nuorisovaltuustolle 
kummivaltuutetun. 
 



 

Päätös: Esitämme valtuustoryhmille, että jokainen nimeää nuorisovaltuustolle 
kummivaltuutetun. 
 
 
 

§62 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
​ Syksyn muut kokousajat päätetään elokuun kokouksessa. 
 
​ Päätösesitys: Päätetään elokuun kokousajankohta. 
 

Päätös: Päätimme seuraavan kokouksen ajankohdaksi 5.8. 
 
 

§63 Muut asiat 
 
Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat. 

 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 
 

§64 Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen.​
​
Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.46. 

 
 
§65 LISÄPYKÄLÄ: Alueen nuorisovaltuustojen yhteismatka Eduskuntaan 
 

Seinäjoen nuorisovaltuusto on järjestämässä matkaa tutustumaan Helsinkiin ja 
Eduskuntaan, joka järjestettäisiin loppuvuodesta 2025. Kustannukset tarkentuvat, kun 
osallistujamäärä tiedetään. Linja-auto on noin 2500-3000€, yhteinen aamiainen matkalla 
noin 10€/hlö ja yhteinen lounas noin 13-15€/hlö. Matkan kustannukset per henkilö on 
arviolta 90€.   

 
Päätösesitys: Lapuan nuorisovaltuusto on alustavasti kiinnostunut yhteismatkasta 
Eduskuntaan, kunhan kustannukset ovat kohtuulliset. 

 
Päätös: Lapuan nuorisovaltuusto on alustavasti kiinnostunut yhteismatkasta 
eduskuntaan, kunhan kustannukset ovat kohtuulliset. 
 



 

​
​
 
Allekirjoitukset: 
 
 
___________________________​ ​ ​ ​ ___________________________ 
Puheenjohtaja​​ ​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri 
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​ ​ Akseli Koivisto 
 


